
В Канском районе опекун подозревается в ненадлежащем исполнении обязанностей по воспитанию малолетнего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего опекуна ребенка по признакам преступления, предусмотренного ст.156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего). По предварительной версии следствия, в ноябре 2011 года в Канском районе участковый уполномоченный ОУУМ МО МВД РФ «Канский» был назначен опекуном малолетних брата и сестры. Дети имели низкую массу тела, им требовался внимательный уход и постоянное медицинское наблюдение. За время нахождения в приемной семье состояние здоровья 3-летнего мальчика ухудшилось. Сейчас ребенок находится в Красноярской детской краевой больнице. В рамках расследования уголовного дела будет назначена судебно-медицинская экспертиза состояния здоровья ребенка, на основании которой можно будет сделать выводы о динамике его развития. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Января 2013

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/664131>